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ACTA 26
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
JULIO 15 DE 2013-

Presidente: GUSTAVO CORRALES POSSE
Vicepresidente: OSCAR MARINO ZORRILLA
Secretario: LILIANA VALLEJO CORTEZ

SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA
HORA : Siendo las 5. p.m. inicia la Plenaria
FECHA : JULIO 15 de 2013
LUGAR : Tertuliadero Barrio Las Ceibas

PRESIDENTE : Honorable Edil. GUSTAVO CORRALES POSSE
SECRETARIO : Honorable Edil  LILIANA VALLEJO CORTEZ

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 5:00 pm damos inicio a la Sesión Plenaria, del día de hoy
Lunes 15 de Julio de 2013.

EL PRESIDENTE: Secretario sírvase llamar a lista.

EL SECRETARIO: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día Lunes 15 de Julio de 2013, siendo las
5:00 de la tarde.

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Bonilla García Juan Carlos (A)

Corrales Posse Gustavo                                                                  (P)

Domínguez Gómez Lucero                                                             (A)

Muñoz Cardona Bernardino (P)

Obregón Amu Gidward Duban                                                      (P)

Santa cruz Lozada Aura Felisa                                                       (A)

Vallejo Cortez Liliana (P)

Vargas de Rivera Amanda (P)

Zorrilla Oscar Marino                                                                      (P)
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Señor Presidente hay quórum Decisorio.

EPRESIDENTE: Presenta un Cordial Saludo a todos los Honorables Ediles de la Comuna 7.

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día.

EL SECRETARIO:

ORDEN DEL DÍA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA

LUNES 15 DE JULIO DE 2013

1.- LLAMADO A LISTA VERIFICACION DEL QUORUM.

2.- ATENCION SOCIALIZACION PROYECTO ICBF

3.- APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR PUESTA A CONSIDERACION DE EDILES MEDIANTE CORREO
ELECTRONICO.

4.- EVENTO FELIX CARDENAS

5.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA

6.- PROPOSICIONES Y VARIOS

SEÑOR PRESIDENTE: ha sido leído el Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día, se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse,
queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

LA HONORABLE JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL (APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA)

El SECRETARIO: Ha sido aprobado el orden del día por los Honorables Ediles presentes. Señor.
Presidente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA



3

7
Jalcomuna7@gmail.com
www.comuna7cali.com

ACTA 26
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
JULIO 15 DE 2013

EL SECRETARIO:

2.- ATENCION SOCIALIZACION PROYECTO ICBF

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a Doctora ADRIANA MARIA VARANDICA, Sicóloga se encuentra
trabajando con el proyecto que se llama generaciones con ICBF, es un proyecto que lo esta
ejecutando una fundación que se llama FUNO, es a nivel Nacional al Valle le corresponden 13.000
cupos para todas las comunas de la Ciudad de Cali, estoy encargada de la Comuna 7, la cual le
corresponden 100 cupos de niños niñas y adolecentes este programa es promover y promocionar
toda la parte de derechos de los niños y adolecentes el programa quiere cobijarlos a todos los que
están en vulneración de derechos en riesgo de ser vulnerados que son de familias desplazadas y
tienen algún tipo de problemática en la cual estén en riesgo y dar información y conocimientos de sus
derechos y deberes en trabajo en conjunto con las familias.

Como hay comunas que tienen problemas de violencia intrafamiliar de consumo de sustancias
psicoactivas involucrarlos en trabajos que se vea que el tiempo libre se puede dedicar a otra cosa
formarse capacitarse y conocer que dentro de la comunidad hay otras formas de visibilizar otras
alternativas en si ese es el programa que se denomina generaciones con bienestar que necesito de
ustedes no conozco muy bien la comuna y ustedes son las personas más pertinentes porque conocen
la comunidad los sitios de mas vulneraciones de esos derechos de este tipo de población por eso
socializo el programa para que lo conozcan y me ayuden con la focalización de estos niños porque no
pude ser cualquier niño porque debe cumplir con la pobreza extrema, en condición de
desplazamiento, de familias desplazadas y que sean vulnerados sus derechos como los que hay en la
comisaria de familia de abusos eso básicamente la estructura del programa con una duración de seis
meses con tres encuentros semanales los grupos asignados son cuatro grupos de 25 niños hasta
cubrir los 100 niños.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
esos clubes juveniles funcionaron en el barrio Alfonso López, Puerto Mallarino, Puerto Nuevo, pero se
terminaron porque no iban para ningún lado debían darle unos materiales de pintura y pocon pocon
de eso, no le quiero decir que uno tenga que hacerlo tengo muchos años en esto he estado allí no
ejecutando para que manejaran esos Clubes se consigan chicos del barrio bachilleres que conocieran
la situación era una fuente de empleo que se le daba a los jóvenes y eso era lo que se buscaba lo veo
difícil y con dificultades a usted para ejecutar este proyecto y le voy a dar un consejo ahí me quedo
quieta no es fácil el manejo de esos chicos la única manera que le veo éxito al proyecto es que lo
amarre con las instituciones educativas.
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EL PRESIDENTE: Manifiesta que se presento a buscarlos y le informo como era el procedimiento en
cuanto a las socializaciones de los proyecto que primero era con la JAL, luego en el Comité de
planificación que me comprometo a conseguir el espacio con el Doctor LUIS MONARES, ahora la
Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, manifiesta que se haga por las instituciones Educativas
seria buenos conocer la opinión de los de mas Honorables Ediles.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien
manifiesta que si el proyecto es extramural o intramuros con Instituciones Educativas o con todos los
que se encuentren en la calle.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Doctora ADRIANA MARIA VARANDICA, manifiesta que no
tiene donde ejecutarlo tengo que buscar la estrategia de características que nos exige el proyecto
como son niños en vulnerabilidad de derechos niños que no hayan vuelto a las instituciones
educativas pero bienestar Familiar no me da los espacios donde realizarlo tengo que buscarlo y por
eso es que he llegado donde ustedes porque no puedo irme a un espacio abierto por lo difícil de los
niños por la responsabilidad que se debe tener con ellos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que si ya
tiene los niños para el proyecto.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Doctora ADRIANA MARIA VARANDICA, quien manifiesta que
ha eso es que viene a socializar focalizar la población que me digan que los niños con la problemática
están ubicados ejemplo en San Marino o puede ubicarlos en el Cariño, en Mallarino, son dos grupos
de 50 niños de 6 a 12 años y otro de 50 de 13 a 17 años, que son los más difíciles la diferencia de este
programa con el de Clubes es que se daba el fomento al empleo aquí el Plus es que se da parte de
formación y capacitación se les mira las habilidades a los jóvenes.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que ya le había dado una información donde podría encontrar los niños
con esas características en San Marino, Puerto Mallarino, Puerto Nuevo y Brisas de Cauca y lo mejor
es que ella lo socialice con el Comité de planificación de la Comuna porque ellos están más cerca de
los niños con esas características.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que prácticamente lo que manda Bienestar Familiar es hacer un estudio o diagnostico de cómo están
los muchachos de la comuna 7.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Doctora ADRIANA MARIA VARANDICA, quien dice que el día
de hoy se reunió con un coordinador de Cultura de la Junta de Acción Comunal de Alfonso López III,
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De nombre ARTURO CASTILLO, tengo unos listados de unos niños los cuales la Doctora MONICA
HURTADO que es la directora del centro zonal de Bienestar Familiar me entrego entre esos estaba la
información del señor GUSTAVO CORRALES POSSE, que hice las llame para contarles del proyecto y asi
lo hice con el señor Castillo el día de hoy, el me tenía unos listados de unos niños que de Alfonso
López III, es viable que salgan los niños, que va hablar con la Junta de Acción Comunal, para conseguir
los escenarios semicerrados o semiabiertos con el hable hoy me tiene un listado que tengo que
recoger a las 7:30 de la mañana no se cuántos niños salgan de allí, el mismo me conecto con el rector
del Colegio VICENTE BORRERO COSTA, señor WALTHER ESTACIO, me dijo que allí se está haciendo un
proyecto con un sicólogo de sana convivencia y buenos hábitos, el Sicólogo ya tiene un listado y la
situación y focalización de los jóvenes se hablo con otros docente y quedaron de entregarme otros
listados mas o menos de unos 50 niños que había pensado dentro de mi estrategia desconociendo
cómo funciona la comuna hay niños que viven en un lado de la Autopista sería bueno dar 50 Jóvenes
a la parte occidental y 50 a la oriental de la comuna.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
no debe comprometerse con nadie hasta que no socialice con el Comité de Planificación de la
Comuna que es donde están todas las Juntas de Acción Comunal que a la medida que un presidente
quiera presentar niños y no haya le recomiendo no se ponga a recibir listados de nadie y tiene que
regirse porque la comuna 7, tiene unos representantes elegidos y todo proyecto se socializa con la
JAL, y luego con el Comité de Planificación, y si usted hace compromisos recibe listados que le va a
decir a los de las Juntas de Acción Comunal aunque no van hacer nada pero quieren.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que piensa lo siguiente como prácticamente eso es un diagnostico la comuna 7 empieza en Alfonso
López y termina en el Siete de Agosto y del barrio Puerto Mallarino hasta el barrio las Ceibas, usted
repartió la zona entre Alfonso López y las Ceibas y el resto de la Comuna donde queda, tenemos cinco
Instituciones educativas me parecería lo más saludable empezar por allí porque es la parte donde
mas problemas hay, no bastaría con usted sola si no por lo menos con 50 Sicólogos para hacer un
barrido completo a la Comuna por lo menos nos demoramos 5 años, como entiendo que viene hacer
un paneo haber hasta donde está la problemática de profunda y a usted con 100 le basta para darse
cuenta como está la acción no puede limitarse a decir si todos son del mismo problema en cambio
usted coge las instituciones y ellos le dicen aquel o este son los que tienen problemas acá y empieza
A meterlos en el programa y se va dando cuenta de la problemática grande en el barrio tal y así
sucesivamente no entiendo a usted que es lo va hacer por su puesto para hacer el estudio no lo
puede hacer en ocho días ni en quince días tiene hacer le un seguimiento semanalmente para darse
cuenta si el problema es la verdad de lo que le están diciendo o simplemente es una percepción que
tiene que los jóvenes tienen ese problema porque nos están tirando muchachos a la calle sin seguir el
debido proceso y nos está ocasionando problemas gravísimos de pandillas por en estado de rencor se
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convierten en un problema grave y si usted va buscando esa solución y Bienestar Familiar le va prestar
atención a eso me parece maravilloso porque soluciones como dice la Honorable Edil AMANDA
VARGAS DE RIVERA, no le van a dar o simplemente buscar hasta donde esta de profundo el problema
y le sugiero no se desgaste tanto hágalo con las instituciones educativas pero tiene que llevarlo al
Comité de planificación para ellos sepan que se esta haciendo un seguimiento y que bienestar sepa
que en la comunidad hay alguien que le está haciendo seguimiento.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que tiene
su punto de vista respectando a cada Honorable Edil, usted está hablando de los niños y niñas que
están sin educación que se están saliendo niños que están sin Dios y sin ley en la Calle es el problema
que comenta el Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, estos niños se nos van convirtiendo
en pandillas bajo ese punto de vista me parece que si no se alcanzara el objetivo de los 100 quedaran
101, me parece bueno salvar a uno o dos, es lo que se estaba hablando.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien solicita
a la Doctora ADRIANA MARIA VARANDICA, que explique al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA,
nuevamente porque no está enterado de lo que se está planteando.

EL PRESIDENTE: nuevamente explica al HONORABLE Edil OSCARMARINO ZORRILLA, de igual forma la
Doctora ADRIANA MARIA VARANDICA, debido a que por su trabajo llego unos minutos tarde a la
plenaria.

EL PRESIDENTE: una vez explicado al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA el presidente le
concede la palabra al Honorable Edil quien dice tenemos las escuelas para sacar algunos niños lo que
no me parece es que el niño problema de los docentes diga no sacamos los 100 de aquí, porque en la
calle se ven muchos niños descolarizados y que le gustan las escuelas los Colegios y son los grandes
pandilleros del mañana saber cuáles son si es una tarea bajo ese punto de vista le digo esto es como
funciona Remar o todas esas instituciones que sacan dragaditos del vicio, digo que con dos o tres que
dejen de ser problema en seis meses me parece un éxito así no les den los que prometen lo que
necesitamos es que salgan los muchachos salga a pensar que él puede ser grande en la escuela
Central Pro vivienda no están dando nada por la tarde.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTES, quien pregunta que
cuales van hacer los hábitos saludables de los niños en esas dos horas.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Doctora ADRIANA MARIA VARANDICA, quien dice que van a
tener una parte Teórica, en el primer modulo se trabaja todo lo que es el reconocimiento del niño y su
entorno ese habito Saludable es el que entra acompañar Indervalle en la parte nutricional lo demas es
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trabajar en sus derechos entornos donde pueden acudir uno de los lineamentos es que con los 100
que empezamos es con los 100 que terminamos los que se me vayan tengo que hacerle seguimiento.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
es un trabajo que el muchacho asista pegarlo ahí es difícil si este es difícil como será uno que está
escolarizado que es mi escuela y que tengo que venir a estudiar pero vayan llevarlos asistir cuando no
asistían cuando era Futbol Volibol etc. Mucho menos a escuchar charlas y propongo hacer un
seguimiento a este proyecto para que miremos los beneficios de cuántos niños hay y esperar que dirá
el Comité de planificación

EL PRESIDENTE: Manifiesta que hacemos como se lo había dicho esta misma noche le envió el correo
a las Juntas de Acción Comunal para que lean los objetivos del proyecto que estas en las diapositivas
que si tienen niños y jóvenes con esas características que de una vez le lleven el listado al Comité de
Planificación y usted recoge lo que le lleven le manifiesto que de mi sector no hay niños con esas
características pero si los Honorables Ediles tienen niños con esas características favor llevarle la lista
al Comité de Planificación.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
de su sector si tiene niños con esas características pero no asume esa responsabilidad porque ya
camino por ahí hace mucho rato si por el lado de mi sector ofrecen hacerlo con el sector educativo
me ofrezco acompañarla con la rectora y de conseguirle el espacio pero en la calle no.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Doctora ADRIANA MARIA VARANDICA, quien deja sus datos
personales Tel. 3117118902-3307623 correo es: adrimar.87@hotmail.com.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

2.-APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR PUESTA A CONSIDERACION DE LOS HONORABLES EDILES
MEDIANTE CORREO ELECTRONICO CON ANTERIORIDAD.

EL SECRETARIO: Ha sido leído el Segundo punto del Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del Acta Nº 26 de Lunes 15 de Julio de 2013,
entregada a los Honorable Ediles por correo Electrónico tal como lo establece el Parágrafo Primero
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del Artículo 20 del reglamento Interno de la Junta Administradora Local de la Comuna 7. Para
aprobación y modificaciones en la Sesión Ordinaria del lunes 22 de julio de 2013.

El PRESIDENTE: Deja constancia de la no asistencia de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ
GOMEZ, AURA SANTACRUZ, Honorable Edil JUAN CARLOS BONILLA GARCIA. Se inicia la discusión,
anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada el Acta anterior. Por unanimidad de los Honorables Ediles
presentes señor Presidente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

3.- EVENTO FELIX CARDENAS

EL PRESIDENTE: Manifiesta que están todas las comunicaciones de invitación a los Docentes por sus
20 años de servicio sector ALFONSO LOPEZ PUMAREJO en total 20, entrego las del 7 de Agosto que
son 12, y las del sector de Manuel María Mallarino, que son 16 invitaciones para un total de 38
invitaciones de Docentes por sus 20 años para que las vayan entregando se puede sacar una sola
fotocopia y allí se hacen firmar los recibidos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien pregunta
que en cuanto a las otras colegios privados y los otros no he entregado la de los políticos porque me
falta la del senador ALEXANDER LOPEZ. Esas invitaciones están en mi casa no las entregado porque
falta esa.

EL PRESIDENTE: Faltan las invitaciones de los Colegios privados, Base Aérea Reserva, Hospital,  los
Empresarios Doctor Triana, escuela José María Villegas, familia Félix Cardenas, creo han entregado las
de las Instituciones Educativas, y parte de los Docentes quedan faltando las Instituciones Vicente
Borrero Costa, y San Bautista de la Salle, que están encargados la Honorable Edil LILIANA VALLEJO
CORTEZ Y BERNARDINO MUÑOZ. Creo el evento lo debemos sacar adelante con lo que tenemos no
hay tiempo de esperar mas el Doctor MONARES quedo comprometido con su aporte no han
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aparecido lo mejor es mochar algunos de los escogidos del evento y solamente darles con lo que hay
allí, y si nos toca que meter nosotros pues los haremos pero no podemos esperar más.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que aprobamos de treinta mil pesos, de todas maneras el privado quedo de ayudarme me pidió una
espera hasta mañana, eso me sirve para llevarle la carta de una vez.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice con
el Doctor Eliseo si esta fija la plata que la dejen que ella lo llama y le presta la plata acabo de llamar a
Eliseo que le preste yo los 100 mil pesos.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que si no hay la plata aquí porque eso hay que mandarlo hacer con
tiempo por lo menos 15 días para que mande hacer esas placas y no se ha mandado hacer ninguna y
vamos a repartir las invitaciones. El Doctor Monares quedo de traer la plata de Cultura y tampoco
plata no tenemos solo lo que tiene la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, lo mejor es decidir
cuánto vamos a colocar nosotros.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que
estuvo indagando que el listado que usted tiene en el computador a esa gente no se le ha dado usted
dijo que se le había dado a doña Celinda y no fue asa, que ella estuvo postulada y todo eso a ella no se
llamo ni se le dio nada así mismo me gustaría saber cuánto vale cada pergamino yo lo mando hacer y
si la gente se muere se va quedar sin el reconocimiento hago la aclaración ahí.

EL PRESIDENTE: presenta el oficio de invitación de la señora MARIA OFIR QUINTERO VUIDA DE
CARDENAS.

EL PRESIDENTE: Solicita a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, que manifieste cuanta plata
tiene para saber con cuanta plata se cuenta hay $ 372.000, pesos M/c las placas son 20.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien se
compromete ir mañana a la Secretaria de Cultura a recoger la plata que se comprometió la secretaria,
la de planeación y el Abogado.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que esa plata alcanza para 17 placas, sin refrigerio  que vale $120.000
pesos M/c, y lo demás considero y propongo que no le demos a las instituciones Privadas para
cortemos de tajo no podemos contar con lo que no tenemos el Doctor LUIS MONARES se
comprometió y no ha cumplido no lo va hacer.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA quien dice que
le da pena ir a una parte y echar el cuento y después salir como el pastorcito mentiroso no me gusta
eso y no voy asumir el pago de una placa de una institución privada porque no lo veo entonces  se le
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da  una mención las públicas que son las de nuestro referente y las privadas queriéndolas adorándolas
mucho no hay plata entonces se le da una mención.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ quien dice que ya le
está marcando al celular para solicitarle la plata, y pregunta si no hay otros placas mas económicas.

EL PRESIDENTE: Dice que las hijas del señor FELIX CARDENAS estuvieron el sábado en su casa a
informarme que ya las llamaron de la oficina de participación ciudadana y hoy estuvo una de ellas de
nombre NURY CARDENAS, conversando con la periodista la periodista ella pregunto que cual es el
reconocimiento que le van hacer a ellos toco decirle que se les va entregar una placa de
reconocimiento por la labor comunitaria del señor padre.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien
manifiesta que lo mejor es mandar hacer las placas y los privados Mención, y mirar a quien le
pedimos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que el pregunto al amigo y le dijo que lo dejara hasta el martes pues yo le había dicho que estábamos
embarcados que necesitábamos como 400 mil pesos pero el no se asusto.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que no
quedo de dar placas si no que mi palabra la fui y la comprometí le dije al señor que se le iba a dar un
reconocimiento en placa para la institución me dijo me pueden dar unos minuticos para hablar y se le
vinieron las lagrimas.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que el amigo va dar plata porque tenemos que descabezarlas el de Horizonte del barrio Siete de
Agosto.

EL PRESIDENTE: concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien
manifiesta que no perdamos más tiempo aquí comprometámonos en llegar el miércoles a una sección
extraordinaria pero por favor vengamos temprano y todos hemos agotado los espacios.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que son 14 placas que necesitamos descartando las privadas que valen
$340.000 pesos M/c. y se necesitan 78 mil pesos más para las menciones que faltan con todas esa
cartas van 48 menciones falta Vicente Borrero y San Juan Bautista de la Salle póngamele 70
menciones por $1.500 son ciento cinco mil mas trescientos sesenta y cuatro son $ 469.000 eso es el
material que se necesita y nosotros colocamos lo de los refrigerios, esto con el fin de tener una base
para el miércoles si la plata aparece entras las demás placas y salimos de todo.
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EL PRESIDENTE: Manifiesta que nos reunamos en el parque antes del comité a las cuatro o cuatro y
media el Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU y Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ
manifiestan que a las 4PM, no pueden.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien solicita
cambiar la hora de las plenarias por hay unos señores que llegan a las 6 de la tarde estamos desde las
4:30 y eso se vuelve aburridor cámbiemelo para la otra vigencia.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGO AMU, quien dice que en la
plenaria pasada se aprobó que no se va incluir mas placas ni Menciones al evento y el Honorable Edil
OSCAR MARINO ZORRILLA, esta solicitando la inclusión de un Colegio mas no se si en la lista anterior
estaba si el señor aparece y el quiere darle su reconocimiento hay que tenerlo en cuenta.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que todo eso se resuelve le miércoles porque la Honorable Edil LILIANA
VALLEJO CORTEZ está pidiendo una igualdad.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día señor Secretario:

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

4.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA

LA SECRETARIA: Da lectura a un correo solicitando la certificación del proyecto de la JAL del proyecto
con BP-41408, desarrollado en noviembre de 2012 a Febrero de 2013, Capacitación técnica Población
Vulnerable de la Comuna 7.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien manifiesta
que este Sábado fue la última graduación del último grupo y a la JAL no la invitaron.

EL PRESIENTE: Manifiesta que el fue invitado por el señor presidente de la Junta de Acción Comunal
JULIO ENRRIQUE CANIZALEZ, estuve en la Sede Comunal de López III, desde las 3 de la tarde hasta las
4.10 me retire porque el señor presidente no aparecía se lo manifesté a señor GERMAN coordinador
del proyecto.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que frente a la solicitud de la Fundación AVANZAR SOCIAL se presenta la
certificación solicita a la señora Secretaria dar lectura a la certificación.
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EL PRESIDENTE: Coloca en consideración la certificación a la Fundación Avanzar Social anuncio que va
cerrarse queda cerrado lo aprueba la plenaria.

LA SECRETARIA: Ha sido aprobada la certificación señor Presidente por unanimidad de los Honorables
Ediles presentes.

LA SECRETARIA: Da lectura a oficio de la Contraloría invitando a Audiencia Ciudadanía Comuna 7.
En la Universidad Obrera a las 3PM miércoles 24 de Julio de 2013.

LA SECRETARIA: Da lectura al oficio requerimiento No.366-2013, VU. 10184, con fecha Julio 03 de
2013.

LA SECRETARIA: Da lectura a oficio con radicación No. 4151.0.13.1.953.000280, con fecha Julio 8 de
2013, donde el Ingeniero MIGUEL MELENDEZ CARVAJAL se escusa para asistir al evento FELIX
CARDENAS.

LA SECRETARIA:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

LA SECRETARIA:

SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

5.- PROPOSICIONES Y VARIOS.

EL PRESIDENTE: Presenta una proposición a consideración de la Junta Administradora Local Comuna
7, Derecho de Petición solicitando nombramiento Profesional Especializado Cali 7, y Secretario del
mismo por estar vacante el cargo por ser de carrera Administrativa el cual también está por encargo.

LA SECRETARIA: Da lectura al derecho de Petición se coloca a consideración de los Honorables Ediles
anuncio que va cerrarse queda cerrado lo aprueba la plenaria,

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien dice que
tiene un objeción nosotros no hemos nombrado el señor secretario del Cali 7, en este punto no estoy
de acuerdo.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que se ha solicitado que el señor JUAN CARLOS VARGAS, esta de forma
interina en el Cali, por un contrato hasta que el Doctor LUIS MONARES se traslade nuevamente al Cali
21, eso lo afirmo el Doctor MONARES el primer dia que llego a la Comuna creo lo saben los que
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fuimos a esa reunión me solicitaron que colabora con este Cali, pero puse como condición que me
dejaran al señor JUAN CARLOS VARGAS, como ese cargo no es de nuestra competencia pero si se va el
Doctor MONARES, nos dejan un nuevo Profesional Especializado pero con una vacante y vamos a
seguir en las mismas sin la debida prestación de servicios en la comuna y es competencia nuestra
Constitucional de estar pendiente de la prestación de los servicios en la comuna por eso es la petición
que se envía a Bienestar Social para entre en propiedad el cargo porque de lo contrario lo van a dejar
en interinidad ese cargo otro tiempo más llevamos 105 días y no han nombrado al Doctor ALVARO
GUZMAN BORRERO.

EL PRESIDENTE: Coloca a consideración el Derecho de Petición solicitando el nombramiento del
Doctor ALVARO GUZMAN BORRERO, y Secretario de Cali 7. Anuncio que va cerrarse lo aprueba la
plenaria.

LA SECRETARIA: Ha sido aprobado señor presidente por cuatro Ediles de los seis presentes no lo
aprobaron las Honorables Ediles AMANDA VARGAS DE RIVERA Y LILIANA VALLEJO CORTEZ, señor
presidente.

EL PRESIDENTE: Levanta la sesión.
Nota:
Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 “…, se levantarán actas en forma sucintas
que contendrán una relación de los temas debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes
leídos, las constancias y proposiciones presentadas, las comisiones designadas y las decisiones
Adoptadas; las cuales se conservarán en medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada
Acta será su respectivo CD de Audio

NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 22 DE JULIO DEL
AÑO 2013. ACTA No.26.

Siendo  las 7:00 de la noche se levanta la plenaria de la Junta Administradora Local de la Comuna 7.


